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ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

Αναφορικά με την “Εξώδικη Δήλωση Πρόσκληση με Επιφύλαξη” του κ. 
Φώτη Λεπίδα του Κων/νου, δικηγόρου κατοίκου Πατρών η οποία προεκλήθη 
από  προηγηθείσα  “Εξώδικη  Απάντηση  –  Διαμαρτυρία  –  Γνωστοποίηση  – 
Πρόσκληση – Δήλωση” της Ε.Ι.Ν.Α. προς τον Διοικητή της 6ης Υγειονομικής 
Περιφέρειας Πελοποννήσου, Ιονίων Νήσων, Ηπείρου & Δυτικής Ελλάδας, κον 
Πάνο Γκούμα, δηλώνουμε τα εξής:

1. Η εξώδικη απάντηση της  Ε.Ι.Ν.Α.  προς  τον Διοικητή  της  6ης  Υ.Πε. 
σκοπό  είχε  να  αναχαιτίσει  την  όποια  προσπάθεια  καταστολής  των 
επισχέσεων  εργασίας  των  γιατρών  οι  οποίοι  αντιδρώντας  στην  μη 
καταβολή  δεδουλευμένων  εφημεριών  προέκριναν  μαζικά  μέσα  από 
Γενικές Συνελεύσεις και μεμονωμένα κατ' άτομον την χρήση αυτή του 
νομίμου δικαιώματός τους.

2. Αυτή η εξώδικη απάντηση επεβάλλετο και  για  πρόσθετο λόγο ότι  η 
νομική  γνωμοδότηση  του  κ.  Φώτη  Λεπίδα  διανεμήθηκε  από  την  6η 
Υ.Πε. προς όλα τα νοσοκομεία της Περιφέρειας και εχρησιμοποιείτο 
ήδη από τις Διοικήσεις των νοσοκομείων και από κάποιους Διευθυντές 
κλινικών  εκφοβιστικά  προς  τους  γιατρούς  προκειμένου  αυτοί  να 
παραιτηθούν  του  νομίμου  δικαιώματός  των  και  να  οδηγηθούν  στην 
αποδοχή της απλήρωτης εργασίας.

3.  Χρησιμοποίηση εκ μέρους της 6ης Υ.Πε. επιλεκτικών ερμηνειών της 
Νομοθεσίας  που  συνεπάγεται  απειλές  (νύξεις  για  καταχρηστικό 
δικαίωμα,  καταγγελία  συμβάσεως  εργασίας,  πειθαρχικών 
παραπτωμάτων  κλπ.)  συγκαλυμμένες  ή  απροκάλυπτες  κατά  των 
συνδικαλιστικών  δικαιωμάτων και  της  νομίμου  αμύνης  των γιατρών 
στο καθεστώς της απλήρωτης εργασίας μας βρίσκει κατηγορηματικά 
αντίθετους.

4. Καταφερόμαστε όχι εναντίον του νομικού συμβούλου της 6ης Υ.Πε. κ. 
Λεπίδα Φώτη τον οποίο τιμούμε, ούτε είχαμε ή έχουμε την πρόθεση να 
θίξουμε την επιστημονική του επάρκεια και επαγγελματική συνέπεια. 
Αλλά  ,  με  το  εξώδικό  μας  καταφερόμαστε  κατά  της  πολιτικής 
στόχευσης της 6ης Υ.Πε. η οποία κατατείνει στην ποινικοποίηση των 
αγώνων των γιατρών.

Για το Δ.Σ.
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